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Výsledky segmentu Upstream podpořilo příznivé cenové prostředí na trhu s uhlovodíky.

Výkonnost segmentu Downstream negativně ovlivnily problémy v dodávkách ropy, omezené
objemy zpracování a cenové regulace
Spotřebitelské služby zaznamenaly růst díky kurzovým vlivům a růstu nepalivového segmentu
navzdory cenovým regulacím v regionu
Služby cirkulární ekonomiky vykázaly pozitivní výsledky, zejména díky sezónním faktorům
Zisk před zdaněním dosáhl 212 milionů USD

Budapešť, 11. května 2026 – Skupina MOL dnes zveřejnila své finanční výsledky za první
čtvrtletí roku 2026. Skupina dosáhla zisku před zdaněním ve výši 212 milionů USD,
přičemž pozitivní dopad vyšších cen uhlovodíků byl částečně kompenzován volatilitou
dodávek ropy a negativním vlivem cenových regulací. Nejvýznamnější událostí čtvrtletí bylo
uvedení do provozu zpožděné koksovací jednotky společnosti INA v Rijece v hodnotě 700
milionů EUR.

Zsolt Hernádi, předseda představenstva a generální ředitel Skupiny MOL, výsledky komentoval:
„Geopolitické nejistoty, výzvy v oblasti bezpečnosti dodávek a vládní zásahy, které definovaly loňský
rok, v prvním čtvrtletí ještě zesílily. Konflikt v Íránu, odstávka ropovodu Družba i cenové regulace
napříč regionem prověřily naši odolnost.

S ohledem na všechny tyto okolnosti jsem velmi hrdý na výsledky Skupiny MOL. Navzdory všem
výzvám jsme uzavřeli silné čtvrtletí. Je to především zásluha našeho interního výkonu a odolného
integrovaného obchodního modelu. Velkým úspěchem je také to, že nemusíme měnit náš finanční
výhled pro letošní rok a nadále směřujeme ke splnění všech našich cílů.

Zároveň mě těší, že jsme dokázali zajistit bezpečnost dodávek pro region i během mimořádně
dlouhého a bezprecedentního přerušení provozu ropovodu Družba. Je to výsledek diverzifikační
strategie, kterou jsme představili před deseti lety a v jejímž rámci investujeme 500 milionů dolarů do
rozvoje jižní zásobovací trasy. Pokračováním této strategie a dodatečnou investicí ve výši 180
milionů dolarů do produktovodu propojujícího rafinerie v Maďarsku a na Slovensku zajistíme plnou
flexibilitu rafinérií a vyšší úroveň integrace. Díky tomu budeme vždy schopni přijímat nejlepší možná
rozhodnutí v oblasti dodávek ropy a ropných produktů.

Naším cílem bylo vždy budovat ekosystém energetické bezpečnosti ve střední a jihovýchodní Evropě,
který maximálně využívá synergie mezi rafineriemi a energetickou infrastrukturou. Nedávno
uvedená zpožděná koksovací jednotka v Rijece, největší investice v historii naší chorvatské
společnosti INA, i náš záměr získat společnost NIS jsou jasným důkazem tohoto závazku: v regionu
působíme dlouhodobě a přijímáme odpovědnost za každou zemi.“



Segment Upstream zaznamenal v prvním čtvrtletí roku 2026 růst, podpořený příznivým cenovým
prostředím ropy a zemního plynu. Produkce mezičtvrtletně poklesla na 95,5 tisíce barelů ropného
ekvivalentu denně (mboepd), nadále se však držela v rámci výhledu managementu ve výši 95–97
mboepd, a to navzdory výpadkům produkce způsobeným konfliktem v Íránu. Pokles ovlivnily dočasné
komplikace v těžbě v Maďarsku a Ázerbájdžánu a zastavení těžby v iráckém Kurdistánu. Částečně jej
kompenzovalo ukončení omezení produkce v Pákistánu a vyšší úroveň těžby v Kazachstánu. Čtvrtletí
dále charakterizoval objev plynu ve vrtu Bilitang 1 v Pákistánu, kde je MOL operátorem (8% podíl
MOL), rozšíření chorvatského onshore portfolia a získání licence pro offshore průzkum v Libyi po
vstupu Skupiny MOL do země prostřednictvím společného podniku se společnostmi Repsol a TPAO v
oblasti průzkumu ve Středozemním moři.

Výsledky segmentu Downstream meziročně výrazně poklesly pod tlakem objemů i marží. V oblasti
rafinace byly objemy zpracované ropy v prvním čtvrtletí roku 2026 výrazně nižší v důsledku požáru v
rafinerii Danube Refinery z října 2025, zatímco další provozní komplikace způsobily problémy v
dodávkách ropy včetně přerušení provozu ropovodu Družba dne 27. ledna. V souladu s nižším
zpracováním ropy byly nižší i prodejní objemy produktů. Významným milníkem bylo uvedení do
provozu zpožděné koksovací jednotky v rafinerii Rijeka dne 10. března. Investice ve výši 700 milionů
EUR patří mezi největší průmyslové investice v historii Chorvatska. Výkonnost petrochemie zůstala
negativní v důsledku nedostatku vstupních surovin a nízkých petrochemických marží.

Výsledky segmentu Spotřebitelských služeb podpořil pozitivní vliv oslabení amerického dolaru a
organický růst nepalivového segmentu. Palivové marže však meziročně poklesly v důsledku cenových
regulací zavedených v březnu na většině trhů. Nepalivový segment zaznamenal přibližně 5% růst jak
v prodejích, tak v maržích, podpořený organickým zlepšením a dalším rozšiřováním značky Fresh
Corner.

Služby cirkulární ekonomiky vykázaly pozitivní výsledky zejména díky sezónním faktorům, kdy
mezičtvrtletně poklesly náklady v důsledku nižšího objemu sesbíraného odpadu. Aktivita v systému
zálohování obalů (DRS) zůstala na úrovni předchozího čtvrtletí.

Segment Gas Midstream zaznamenal meziroční zlepšení výsledků díky vyšší poptávce po
regionálních přepravních službách a příznivým kurzovým vlivům, které více než kompenzovaly
negativní dopad nepříznivého makroekonomického prostředí.

Skupina MOL je mezinárodní integrovaná společnost v oblasti ropy, plynu, petrochemie a
maloobchodního prodeje spotřebního zboží se sídlem v Budapešti, Maďarsko. Působí ve více než 30
zemích a má dynamickou mezinárodní pracovní sílu o 25 000 zaměstnancích a více než 100letou
historií. MOL Group provozuje tři rafinerie a dvě petrochemické závody pod integrovaným řízením
dodavatelského řetězce v Maďarsku, na Slovensku a v Chorvatsku, a vlastní síť téměř 2400 čerpacích
stanic v 10 zemích střední a jihovýchodní Evropy. Průzkumné a produkční aktivity MOL jsou
podporovány více než 85 lety zkušeností v oblasti uhlovodíků a 30 lety zkušeností s injektáží CO2. V
současnosti má aktivity v oblasti produkce v 8 zemích a průzkumná aktiva v 9 zemích. MOL se
zavázal transformovat své tradiční operace na fosilní paliva na nízkouhlíkový, udržitelný obchodní
model a usiluje o dosažení uhlíkové neutrality do roku 2050, přičemž chce formovat nízkouhlíkovou
cirkulární ekonomiku ve střední a východní Evropě.
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